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แบบสอบถาม 
เรื�อง   ความพงึพอใจของประชาชนที�มีต่อการบริหารจัดการขององค์การบริหารส่วนตําบลลาดชิด 

 อาํเภอผกัไห่ จังหวดัพระนครศรีอยุธยา 
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 �
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�
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ตอนที� 1   ข้อมูลทั�วไป 

คําชี/แจง  -��"�%�
����
� ��*  � &��� (   )  �5��5
�������
 7����/6ก.&����ก!�����������ก���$+"
 
��*��%��
�
"�*� 

 
1.  
��  (    )  1.  ��* (    )   2.   ;�� 
 
2.  
�*+  (    )  1.  )��
ก�� 25 �= (    )   2.  26-35 �= 

 (    )  3.  36-45 �= (    )   4.  46  �=��2�)� 
 
3.  $/��'��$��$ (     )  1. -$"    (     )   2.   $��$ 
             (    )  3.   �5�*/ *���5�� 

 
4.  ��"!�ก����ก	� (     )  1.  ���/���ก	�             (     )  2.  �!,*���ก	��
��5�/���. 
   (     )  3.  ��$./
�+���;;�      (     )  4.  ���;;������2�)� 
 
5.  
���� (    )  1. �!ก
��*�/�!ก��ก	� (    )  2.  ���ก
�,+�ก��$����!�/�5���* 

       (    )  3.  ��!ก���

ก��/�!��5��   (    )  4.  �!����ก��/��!ก����!B��$� ก�� 
                                  (    )  5.  
ก	��ก��� 
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6.  ��*)"5��

"�
� (    )  1.  )��
ก��  5,000  ��� (    )  2.   5,001  -  10,000  ��� 
          (    )  3.  10,001  -  20,000 ��� (    )  4.   20,001  ��2�)� 
 
7.  �%����$����ก����
���!�  
   (    )  1.  )��
ก��  3  �� (    )  2.  4 F 6  �� 
   (    )  3.  7  ����2�)� 
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ตอนที� 2  ความพงึพอใจของท่านต่อการบริหารจัดการองค์การบริหารส่วนตําบลลาดชิด 
คําชี/แจง -��"�%�
����
� ��*  � &�����
��������
 7�������ก!���"!���������
���
�����
 ��ก���$+"
��*��%��
�
"�*� 

 

การบริหารจัดการ 

ระดับความพงึพอใจ 
มาก 
ที�สุด 
(5) 

มาก 
(4) 

ปาน 
กลาง
(3) 

น้อย 
(2) 

น้อย 
ที�สุด 
(1) 

ด้านการวางแผน       
1.  ��ก���!"�%�.(�-���ก��-"*�!"&%�"!�

��������5
�ก���
��������               

     

2.  ก�����.(���ก��
�G"
(*�5
�6&� 5
����������� 

     

3.  ���������$���������ก�����.(�
�!H��                                       

     

4.  .(�����!"�%���2��
�$�
������
       
�����5
�ก���
�������� 

     

5.   ก�����.(����
 ���$�ก!�����
�&�.&�
I"6ก�& 
��� ก��ก�
$�5��/�� ก���+"
&
ก�&
� .&�ก�����*
 &�
'!*.&5� 

     

ด้านงบประมาณ                                             
1.    ������-�����$����$
�)"5��ก��

��� ���������4 

     

2.   ก���!"$��
��2**!����� 5ก!������        
(65��ก��)"5
*������/5�� /6ก�5
� .&�

�0�,��� 

     

3.   ��ก���!"$���������4���-���ก��

���"���)"5�!��� 
��� '!*,������� J&J 

     

4.   ก���!"
ก7�'�	�-��
��
�.&����"��     
'�	��%��+��5
���� '�	��K�*����%��=       
/6ก�5
�
�0�,��� 

     

5.   ก���!"$���������4
 ���$�         
��.��&�-���ก�� 

     



   

 

 
95

การบริหารจัดการ 

ระดับความพงึพอใจ 
มาก 
ที�สุด 
(5) 

มาก 
(4) 

ปาน 
กลาง
(3) 

น้อย 
(2) 

น้อย 
ที�สุด 
(1) 

ด้านการบริการ 
1.   �!2��
���ก��� 5���ก��)��*+��*�ก        

L!�L5
�.&��������&�
��!�                     

     

2.  ��������"
�7���ก��� 5���ก��                        
3.  �������!"
����ก��
,���* ��2.��        

.���%��!2��
���ก��� 5���ก�� 
     

4.  ����
�0�,���.&��!2��
� ��,�ก��
� 5���ก��
��*�&%�"!�ก�
� &!� ������      

$�
'��
���
��*�ก!� 

     

5.   ����$�"�ก���)"5�!���กก�����ก��      
.��&��!2��
� 

     

6.   ��*�
�&���ก��� 5���ก�������� 

 ���$� �
�$�
���
�����5
�ก��
�
�(65�!����ก�� 

     

ด้านบุคลากร 
1.   ����$+'�� ก���*����*�� �
�
�5� �5����

(65� 5���ก��                 

     

2.   ����
 ���$���ก��.���ก�*�+�&�ก 
&!ก	4��������
�
�5� �5����(65� 5���ก�� 

     

3.   ����

����$� ก����
��
�5�.&�����
��5
���ก��� 5���ก���
�
�5� �5����        

     

4.   
�5� �5�����������65��ก��� 5���ก�� 
��� 
ก���
�/�� ��2.���5
$�$!* .ก5�M; �J 

     

5.   
�5� �5����� 5���ก��
$�
'��
 ��
�ก!�
-"*)��
&�
ก�N��!�� 

     

6.   ����L��
$!�*# $+���� ��ก���N��!���� 

��� ก��)���!�$����  )�� �
(&���-*��#�����)���
� 
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ตอนที� 3  เป็นแบบสอบถามที�ให้ท่านเขียนข้อแนะนําได้อย่างอสิระ 

 
�5
.���%�
ก��*�ก!�ก�����ก����"5������ O  �
�
��#ก����� ��$����%��&&�"��" 
PPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPP. 
PPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPP. 
PPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPP. 
PPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPP. 
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���
�
�.��$
�/��     
                                                                              (65���!*PPPPPPPPPPPPP.. 
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ประวตัิย่อผู้วจิัย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



   

 

 
98

ประวตัิย่อผู้วจิัย 
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*+,*� 
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�� 
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 �.�. 2551    ���;;�-�  &!ก$6����� ��,+�ก��� ��!4S��  
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